

Пріоритетні напрями та заходи для реалізації Програми соціально-економічного розвитку Широківської сільської територіальної громади на 2024-2027 роки

Можливості бюджету Широківської сільської територіальної громади наразі дуже обмежені, тимчасова окупація, зміни до бюджетного та податкового законодавства спричинили зменшення фактичних надходжень податків до місцевого бюджету. Наразі видатки в основному спрямовані на підготовку до деокупації території Громади, соціальну підтримку ВПО, відновлення діяльності установ та забезпечення поточних витрат. В умовах воєнного стану та економічної нестабільності важко прогнозувати доходи та видатки на 2024-2027 роки, тому для фінансування напрямків і заходів Програми значною мірою залучатимуться кошти міжнародних організацій, донорів, інвесторів та інших джерел не заборонених законодавством.

№з/н	Заходи	Механізм реалізації	Рік 2024			Рік 2025			Рік 2026			Рік 2027			Виконавці	Очікувані результати				
			Обсяги фінансування, тис. грн. *	Рік	Обсяги фінансування, тис. грн. *	Рік	Обсяги фінансування, тис. грн. *	Рік	Обсяги фінансування, тис. грн. *	Рік	Обсяги фінансування, тис. грн. *	Рік								
			Державний /обласний	Місцевий бюджет	Інші джерела	Державний /обласний	Місцевий бюджет	Інші джерела	Державний /обласний	Місцевий бюджет	Інші джерела	Державний /обласний	Місцевий бюджет	Інші джерела						
А. Конкурентно спроможна громада																				
А.1. Земельні відносини																				
A.1.1.	Розробка Комплексного плану просторового розвитку території Широківської сільської територіальної громади	проведення всіх можливих підготовчих робіт (без фізичного доступу до території чи поки територія не буде достатньо безпечною для проведення робіт).	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства військової адміністрації	визначення підрядника та обсягів виконання робіт
A.1.2.	Відновлення порушених земель	Рекультивация порушених ґрунтів з метою повернення їх у сільськогосподарське виробництва	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства військової адміністрації	відновлення діяльності сільськогосподарських підприємств
В. Комфортна громада																				
В.1. Соціальний захист																				
V.1.1.	Відновлення КУ «Центру надання соціальних послуг»	Забезпечення достатньою кількістю кваліфікованого персоналу; Матеріально-технічне забезпечення діяльності (меблі, технічне обладнання, програмне забезпечення)	X	0	0	0													Відділ соціального захисту населення військової адміністрації	ефективна діяльність КУ «Центру надання соціальних послуг»

B. 1.2.	Соціальна підтримка ветеранів і ветеранок	оцінка індивідуальних потреб; надання послуг із соціальної адаптації; психологічна підтримка ветеранів і ветеранок та їх родин; надання соціальних послуг	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ соціального захисту населення військової адміністрації	Забезпечення якісного життя, психосоціальна підтримка ветеранів і ветеранок та їх родин
B.2. Захист прав дітей																				
B.2.1.	Сімейна політика як пріоритетний засіб запобігання дитячій безпритульності і бездоглядності та осіб з їх числа	забезпечення першочергового влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ї на усиновлення, під опіку або піклування, дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї, до дитячих інтернатних закладів; проведення інформаційної кампанії щодо вирішення актуальних питань житла, яке може бути орендоване чи придбане і для тимчасового проживання дітей та осіб зазначеної категорії; здійснення заходів щодо призначення опікунів над житлом та майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Служба у справах дітей військової адміністрації	створення та забезпечення діяльності сім'ї патронатного вихователя на території Громади
B.3. Адміністративні послуги																				
B.3.1.	Організація діяльності ЦНАП	забезпечення ЦНАП достатньою кількістю персоналу, здійснення регулярних заходів з навчання та підвищення кваліфікації*, зокрема щодо політики недискримінації, оволодінні жестовою мовою та інноваційними пристроями для полегшення комунікації;	X	0	0	0													відділ «Центр надання адміністративних послуг» Військової адміністрації	ефективна діяльність

		матеріально-технічне забезпечення діяльності; створення віддалених робочих місць; отримання доступу до державних реєстрів.																	ЦНАП
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	------

В.4. Житлово-комунальне господарство

В.4.1.	Забезпечення населення житлово-комунальними послугами	розробка схеми санітарної очистки населених пунктів громади; забезпечення водопостачання сіл Громади; утримання та обслуговування освітлення вулиць населених пунктів Громади.	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства військової адміністрації	надання необхідних житлово-комунальних послуг населенню
В.4.2.	Фіксація пошкоджень об'єктів нерухомого майна/будівель/споруд пошкоджених (зруйнованих) в наслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, які розміщені на території Громади	своєчасне опрацювання заяв у Реєстрі пошкодженого та зруйнованого майна; створення комісій з обстеження об'єктів нерухомого майна/будівель/споруд пошкоджених (зруйнованих) в наслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, які розміщені на території Громади.	X	0	0	0												Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства Військової адміністрації	виконання всіх повноважень, відповідно до чинного законодавства, щодо зруйнованого (знищеного) майна	

В.5. Навколишнє середовище

		укладання договорів з полігоном на визів ТПВ; відновлення майданчиків для збору ТПВ; розробка програми благоустрою та поводження з ТПВ																Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-	розширення мережі надання послуг з вивезення ТВП, попередження виникнення стихійних лих
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

B.5.1.	поводження з твердими побутовими відходами	дотримання норм діючого законодавства у сфері поводження з відходами, що утворились у зв'язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	комунального господарства військової адміністрації	сміттєзвалищ, недопущення забруднення навколишнього середовища відходами що утворились внаслідок бойових дій.
B.5.2.	Благоустрій та покращення екологічного стану території Громади	утримання, догляд, насадження дерев, зрізка аварійних, сухих дерев; грейдування ґрунтових доріг пошкоджених пересуванням військової техніки; відновлення та захист прибережних захисних смуг водних об'єктів.	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства військової адміністрації	поліпшення рівня благоустрою населених пунктів, зменшення рівня забруднення повітря від використання автотранспорту, попередження забруднення водних об'єктів
B.5.3.	Розвиток екологічної свідомості та культури населення	проведення профілактичної роз'яснювальної роботи серед населення та підприємців щодо дотримання правил благоустрою і санітарних норм.	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства військової адміністрації	підвищення згуртованості мешканців Громади, вирішення та попередження локальних екологічних проблем
B.6. Інфраструктура																				
B.6.1.	Відновлення транспортно-логістичної інфраструктури	ремонт та підтримання дорожньої інфраструктури; виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення ремонтних робіт	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства військової адміністрації	підвищення мобільності сил і засобів, задіяних під час усунення наслідків тимчасової окупації
B. 7. Гендерна рівність та протидія гендерно-зумовленому насильству																				
B.7.1.	Забезпечення рівності прав чоловіків та жінок Громади	проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед групи ризику з питань подолання гендерних стереотипів та попередження дискримінації за ознакою статі; -забезпечення належного реагування на випадки правопорушень, пов'язаних з ГЗН;	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ соціального захисту населення військової адміністрації	зменшення кількості випадків ГЗМ

		проведення соціальних досліджень, опитувань, анкетувань з питань гендерних проблем																		
B.7.2.	Популяризація сімейних цінностей та національних родинних традицій, підвищення престижу багатодітної сім'ї, створення умов для зміцнення її як соціального інституту	розповсюдження інформаційної продукції щодо утвердження сімейних відносин, виховання почуття батьківської та материнської відповідальності; проведення інформаційних кампаній щодо популяризації сімейного способу життя.	2024	0	0	0													Відділ соціального захисту населення військової адміністрації	формування та утвердження сімейних цінностей, відповідального батьківства та материнства
С. Громада соціального розвитку																				
С. 1. Загальна середня та дошкільна освіта																				
C.1.1.	Підвищення якості освіти та доступу до освітніх послуг	запровадження сучасних форм та методів освітнього процесу (зокрема, новітніх інформаційних технологій), організація ефективного дистанційного навчання; комплектування шкіл Громади сучасним обладнанням;	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ освіти, культури, молоді та спорту військової адміністрації	надання якісних освітніх послуг в умовах воєнного стану
C.1.2.	Забезпечення особистісного розвитку дитини згідно з її індивідуальними задатками, здібностями, потребами	забезпечення отримання освітніх послуг особами з особливими освітніми потребами;	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ освіти, культури, молоді та спорту військової адміністрації	забезпечення доступу до освіти для кожної дитини
С.2. Молодіжна рада																				
C.2.1.	Створення системи всебічної підтримки формування й розвитку активної громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості молоді.	залучення молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної політики та об'єднання в молодіжні осередки; посилення співпраці молоді з інститутами громадянського суспільства	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ освіти, культури, молоді та спорту військової адміністрації	продовження діяльності молодіжної ради Широківської сільської територіальної громади
С.3. Фізична культура і спорт																				
C.3.1.	Формування у населення сталих традицій та мотивації фізичного виховання і спорту як	створення мультифункціональних інклюзивних спортивних майданчиків;	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ освіти, культури, молоді та	популяризація здорового способу життя, у тому числі за рахунок широкого

C.3.1.	видовання і спорту як важливих чинників забезпечення здорового способу життя.	розбудова спортивної інфраструктури з урахуванням потреб населення Громади.	^	0	0	0	^	0	0	0	^	0	0	0	^	0	0	0	спорту військової адміністрації	впровадження соціальної реклами різних аспектів здорового способу
C.4. Безбар'єрність та людиноцентризм																				
C.4.1.	Створення безперешкодного життєвого середовища для кожного	проведення моніторингу доступності об'єктів фізичного оточення; підключення до Інтернет покриття віддалених сіл Громади; доступність для всіх швидкісного Інтернету та засобів доступу до Інтернету; забезпечення доступу до підприємницької діяльності та самозайнятості;	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	X	0	0	0	Відділ земельних відносин, архітектури та житлово-комунального господарства військової адміністрації та Відділ соціального захисту населення	приведення об'єктів фізичного оточення до умов доступності для кожного, підключення до мережі Інтернет віддалені села громади, залучення всіх мешканців до заходів